

08.09.2024

نشرت من قبل:

مكان

Croatia
Istarska županija : الدولة / المنطقة / المحافظة
Rovinj : مدينة:

موقف سيارات

1 عدد مواقف السيارات:

وصف

معلومات اضافية:

Prodaja velikom stambenog objekta/kuće sa odvojenim stambenim jedinicama, Rovinj! Stambeni objekt sa više stambenih jedinica proteže se na tri zasebne etaže ili stana u prekrasnom Rovinju na mirnom naselju. Stambeni objekt se može uzeti u cijelosti ili po etažama. Stan 1 - etaža prizemlje: Veličine 140m2 stambenog prostora + okućnice površine 155m2. Etaža se sastoji od dvije stambene jedinice koje imaju zaseban ulaz. Prva stambena jedinica je jednosobna sa kupatilom, kuhinjom i dnevnim boravkom a druga koja se nalazi na strani vrta je dvosobna sa kupatilom, kuhinjom i natkrivenom terasom od cca 22m2. Stambene jedinice mogu biti također kao jedna cjelina. Mogućnost ugradnje bazena bez dozvole od 8x4 m, zasebna voda, struja i plinska gradska instalacija. Centralno grijanje provedeno po cijeloj etaži. Stanu pripada jedno parking mjesto unutar dvorišta. (mogućnost grijanja i na peć na pelete jer postoji vlastita kotlovnica gdje je provedena cijela instalacija) Stan 2 - etaža prvi kat: Veličine 126m2 stambenog prostora na prvom katu kuće na cijeloj etaži nalazi se dvosoban stan sa kuhinjom, blagovaonicom i dnevnim boravkom sa izlazom na natkrivenu terasu od 26m2 na strani vrta. Velikim kupatilom i zasebnim wc, ostavom iza kuhinje, te još jednom manjom terasom na strani ceste od 7m2. Zasebna voda, struja i plinska gradska instalacija. Centralno grijanje provedeno po cijeloj etaži. Stanu pripada jedno parking mjesto unutar dvorišta. Stan 3 - etaža drugi kat: Veličine 122m2 stambenog prostora na drugom katu, na etaži se nalaze dvije odvojene stambene jedinice sa zasebnim odvojenim ulazom. Prva stambena jedinica se sastoji od sobe, hodnika, kupatila, kuhinje sa dnevnim boravkom i manjom terasom od 7m2, druga stambena jedinica se sastoji od sobe, hodnika, kupatila, kuhinje sa dnevnim boravkom i velikom prostranom terasom od 30m2. Zasebna voda, struja i plinska gradska instalacija. Centralno grijanje provedeno po cijeloj etaži. Stanu pripada jedno parking mjesto unutar dvorišta ili dva uz dogovor. Na ovoj etaži postoji mogućnost investicije nadogradnje od još jednog kata ili stambenog prostora od cca 100m2 sa pogledom na more i cijeli Rovinjski akvatoriji. Kuća sa stanovima se nalazi na 1,5km od centra, dok od mora i prvih plaža je udaljenost oko 400m (plaža Kuvi) . Sav ostali sadržaj nalazi se na pješačkoj udaljenosti ili na par minuta vožnje automobilom. Objekt posjeduje optički Internet. Ispred stambenog objekta postoji dovoljno prostora za parking šest osobnih vozila. Za dodatne informacije, molimo kontaktirajte: Azra +385 91 611 5706 +385 98 420 885

azra@almadoinvest.com

معلومات الاتصال إضافية

637050 الرقم المرجعي الداخلي:

18620 Agency ref id: